



Acta núm. 3/2015 del Consell Municipal de Patrimoni

A les 20 h del dia 27 d'abril de 2015, a les dependències municipals de l'Ajuntament d'Argentona, es reuneixen en sessió extraordinària els membres del Consell amb la següent assistència: President, sr. Àngel Puig; resta de membres del consell: el sr. Agustí Pageo, el sr. Francesc Busquets, el sr. Lluís Mas, el sr. Enric Subiñà, el sr. Pere Mora, el sr. Joan Pannon i el secretari del Consell, el sr. Joan Chaves.

Ordre del dia:

1.- Aprovació acta núm. 2/2015 del consell de 23 de febrer.

2.- Expedient 30/2015. Racó d'en Binu

3.- Expedient 62/2015. Marina Julià 7-9

4.- Pla especial

5.- Urgències.

6.- Precs i preguntes.

0.- El sr. Àngel Puig informa als membres del consell de l'estat en qüestió de la Casa Puig i Cadafalch. Explica que des de Patrimoni qüestionen la resistència del sostre de la Casa. Informe que a Patrimoni s'ha lliurat la primera fase de l'executiu. Ells parlen de Casa Museu.

El sr. Enric Subiñà posa en dubte que des de Patrimoni puguin condicionar l'ús de la Casa.

El sr. Francesc Busquets concreta que al tractar-se d'un BCIN si que es pot condicionar l'ús.

El sr. Àngel Puig explica als membres del consell que s'estan acabant de definir els plecs per poder-los publicar.

El sr. Agustí Pageo pregunta com es poden definir uns plecs sense saber l'ús definitiu de la Casa Puig i Cadafalch.

El sr. Enric Subiñà proposa donar el màxim ús amb la major flexibilitat possible a la Casa Puig i Cadafalch. Que a part de Casa-Museu sigui un centre d'interpretació de la vida i obra de Josep Puig i Cadafalch.

El sr. Àngel Puig agafa al compromís que en el cas que hi hagi alguna novetat en el proper mes respecte a Patrimoni avisaríem als membres del Consell.



1.- S'acorda no aprovar l'acte ja que el sr. Lluís Mas posa de manifest el seu desacord en el punt número 1 de l'acte núm. 2/2015 referent a les demandes i seguiment del Pi de Sant Crist. Concretament, el sr. Lluís Mas demana rectificar l'acte i posar que en cap cas es va decidir "comprovar i fer els canvis en el cas que hagi estat així", sinó que es va acordar fer els canvi i posar la que la petició del Consell i no pas del sr. Oriol Bassa.

El sr. Lluís Mas menciona el compromís d'en Ferran Armengol de moure les faroles de la plaça de l'església. Joan Chaves informa que no té constància que s'hagi tractat anteriorment aquest punt. S'acorda que consti en acta i per tant, queda pendent aprovar l'acte número 2/2015 fins que no s'hagin introduït aquestes dues modificacions.

2.- El sr. Àngel Puig informa als membres del Consell que en Ricard informa favorablement sobre la sol·licitud d'arreglar les teules de la cornisa perimetral de l'Avinguda Puig i Cadafalch i Jacint Verdaguer d'en Racó d'en Bidu. A la sol·licitud de llicència fan constar un cost de 2.200 €.

3.- Àngel Puig informa sobre la sol·licitud de canvi de bigues i modificació de coberta i façanes a la casa del carrer Marina Julià 7-9. Cita que Ricard Domènech "informa favorablement sobre l'atorgament de la present llicència i que l'execució no suposarà en cap cas la modificació de la volumetria o de la imatge exterior de la coberta", i que abans de l'inici de les obres caldrà aportar documentació complementària del projecte executiu en la que es detalli la intervenció en els elements estructurals de la coberta, que no pot afectar a la seva volumetria ni a la seva imatge exterior. El consell acordar que abans de l'aprovació de la llicència cal entrevistar-se amb el tècnic de l'obra per manifestar la voluntat del Consell.

El sr. Enric Subiña pregunta còm es que a l'informe citat no es fa referència a la modificació de la imatge exterior de les façanes. Àngel Puig confirma que no hi ha prou documentació en aquest sentit, per la qual cosa s'acorda que en Àngel Puig exposarà aquestes observacions a Ricard Domènech.

4 i 5.- Àngel Puig informa que s'ha demanat pressupost per arranjar les finestres de l'Ajuntament Vell que donen a Ramon Par. S'ha iniciat un procés de rehabilitació. S'ha demanat un pressupost amb fusta "grassa". El pressupost es dispara amb fusta "grassa", amb fusta de pi el pressupost s'ajusta molt més. El que es farà, finalment, és una raspallada i varnissada a les finestres de l'Ajuntament Vell.

El sr. Pere Mora informa que el Pi catalogat té un fong i que es dona per mort, i que l'Àngel havia comentat la intenció de fer una escultura aprofitant la fusta de l'arbre. Explica que el que no es pot fer és deixar allà l'arbre ja que acabaria podrint-se i caient a terra, que s'hauria de tallar i posar a assecar la fusta.

El sr. Joan Chaves informa que Gerard Bassola confirma que s'ha de tallar l'arbre i deixar la fusta secant, sobretot traient l'escorça prèviament.



Ajuntament d'Argentona

El sr. Àngel Puig proposa i demana la descatalogació i la poda ràpida d'aquest.

S'acorda per unanimitat que un cop descatalogat s'elimini l'arbre.

El sr. Àngel Puig exposa als membres del Consell **l'expedient referent al carrer Sant Julià, 32** (no previst a la convocatòria ni a l'ordre del dia inicial). Concretament, exposa el tema de la substitució de tot el revestiment de la façana de la casa del carrer Sant Julià 32. Els membres del Consell no hi troben cap objecció.

6.- El sr. Àngel Puig, a precís i preguntes, anuncia que caldria un representant del Consell de Patrimoni en el Consell de la Vila. S'acorda per unanimitat que en Pep Padrós sigui aquest representant.

El sr. Àngel Puig proposa fer un gual permanent davant la porta –entrada jardí Can Calopa- de la casa Puig i Cadafalch, perquè no aparquessin i reservar-ho per visites de les rutes. El sr. Enric Subiña afegeix que hauria de ser sense senyal vertical, només senyalització a terra. Tothom es mostra d'acord amb la proposta i s'aprova per unanimitat.

El sr. Joan Chaves informa de la nova edició del Premi Burriac. Enviarà un correu als membres del Consell perquè ho facin extensiu a tothom que pugui estar interessat.

El sr. Joan Chaves informa que les noves rutes organitzades des del Servei Municipal de Promoció Econòmica de l'Ajuntament d'Argentona, s'iniciaran el proper 31 de maig.

El sr. Àngel Puig informa dels ajuts per bens catalogats en l'entorn de la Casa Puig i Cadafalch. Explica que la primera que s'ha estat negociant és la d'en Josep Tàpies, cantonada Torres i Bages, Plaça de l'Església.

El sr. Àngel Puig exposa la possibilitat de donar un ajut per Can Calopa per arreglar les humitats de la façana i la possibilitat i la necessitat de tenir un tècnic de patrimoni.

Sense cap més intervenció, la sessió s'acaba a les 21'54 h.

President

Secretari

Àngel Puig i Boltà

Joan Chaves Làzaro